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Tournament Satisfaction Survey

70% 79% 79%

Overall Satisfaction

Cta Sussex Open 2015  Crowborough

Agreement with the following aspects

Satisfaction with the following aspects

SUS15S0677

Cta Sussex Open 2015  Crowborough Region's Average National Average

4 10South East
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Satisfaction

Very dissatisfied Quite dissatisfied Neither satisfied nor dissatisfied Quite satisfied Very satisfied
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How long the tournament was scheduled

The scoring and draw format

The behaviour of parents/coaches/children

The venue

How well organised

Information provided in advance

Very dissatisfied Quite dissatisfied Neither satisfied nor dissatisfied Quite satisfied Very satisfied
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Was something you would like (your child) to take
part in again

Made you proud of junior tennis in Great Britain

Was an enjoyable event to attend

Was played in the spirit of fair play

Strongly disagree Slightly disagree Neither Slightly agree Strongly agree
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